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Міхаель Кюнен 
  

Друга революція 
Том І: Віра і боротьба 

  
Частина 7 

  
  

Але все це не є самоціллю, так само, як SNE не є організацією.     
    
Вона слугує для того, щоб зробити відомим існування нацистської підпільної 
організації - НСДАП/АО - винести питання про заборону нацизму в сферу 
суспільного інтересу і представити націонал-соціалізм як можливу 
альтернативу. Той, хто успішно вирішить ці завдання, стане 
кристалізаційним ядром німецького руху за свободу, природним 
доповненням до найсильнішої підпільної сили - НСДАП/АО. У сфері 
легальної політичної роботи ми переживаємо постійні зміни. Безліч 
організацій засновуються, зникають, об'єднуються або навіть розпадаються 
окупаційним режимом. Тому дуже важко дати прогноз щодо подальшого 
розвитку. Кожен революційний рух проходить три стадії розвитку: 
  
Рух є надзвичайно слабким, апелюючи лише до невеликого кола вже 
переконаних прихильників. - На даний момент державна безпека бачить 
лише дві причини для занепокоєння: 
    
Радикалізм бійців і вибухова сила націонал-соціалістичної ідеї, яка досі 
глибоко вкорінена у підсвідомості німецького народу. 
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Рух став потужною, добре керованою кадровою організацією. Він зрозумів, 
як привернути до себе увагу громадськості. Єврейські та іноземні кола 
починають бачити небезпеку і закликають німецькі органи державної 
безпеки до дій. - Саме в цій ситуації існує найбільша небезпека. Рух ще не є 
силовим фактором, але його вже розглядають як можливу загрозу порядку 
режиму. На цьому етапі посилюються переслідування, заборони та арешти. 
Зараз державна безпека завдає удару, демократи грають м'язами. Жодній 
організації в національному таборі ще не вдалося вийти за межі цього етапу 
розвитку, навіть СРП чи НДП, які наблизилися до цієї мети. 
  
Рух став масовою організацією. Він представлений у парламентах і має за 
собою значну частину громадської думки. - У цій ситуації стиль боротьби 
системи раптово змінюється. Заборони вже навряд чи варто очікувати, 
оскільки такий захід може призвести до вибуху, до повстання. Державна 
влада тепер намагатиметься інтегрувати рух, інкорпорувати його в буржуазну 
державу, відібрати у нього революційний імпульс, одним словом:  
  
Метою буде поставити революційний рух у залежність від реакції або, 
принаймні, отримати вплив на нього. Рішуче налаштоване керівництво, яке 
винесло уроки з минулого, зможе зробити так, щоб ця спроба провалилася, 
зберегти революційний дух і не пропустити історичний момент, коли 
захоплення влади стане можливим. 
    
Фронт дій націонал-соціалістів досяг другого етапу розвитку всього за вісім 
місяців. Це було продемонстровано 22 липня 1978 року в Лентфердені, за 40 
км від Гамбурга:  
    
На цей день я запросив націонал-соціалістів з усієї Західної Німеччини на 
центральний мітинг ANS у ресторані "Танненгоф" у Лентфердені. Більше 
сотні товаришів відгукнулися на наш заклик і прийшли на перший великий 
післявоєнний мітинг пам'яті Гітлера. Це був найбільший мітинг такого роду в 
післявоєнній історії. На заході мала бути відкрита меморіальна дошка 
Адольфу Гітлеру.  
    
Але все склалося інакше. Незважаючи на те, що прибуття учасників мітингу 
було здійснено майже конспіративно, що є складним завданням для будь-якої 
організації такого масштабу, поліція дізналася про місце проведення акції. 
Незважаючи на те, що цей пам'ятний мітинг був заборонений тільки в 
Гамбурзі, але не в Шлезвіг-Гольштейні, і незважаючи на те, що я перетворив 
його на акцію протесту проти заборони заходу, органи безпеки вирішили 
втрутитися. Але поліція отримала закривавлені голови. Після більш ніж 40-
хвилинного бою в залі штурмовики АНС, які були задіяні вперше, якщо не 
брати до уваги чистки проти більшовиків і антифашистів, не зафіксували 
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жодних жертв, але поліція повідомила про 12 поранених. Битва під 
Танненгофом, хоча поліція врешті-решт і взяла гору, стала перемогою 
Фронту дій і моїм особистим тріумфом, оскільки я дотримався обіцянки, яку 
дав своїм молодим товаришам під час заснування організації: "Про нас 
заговорить Німеччина". 
    
Легальна політична робота національних і соціалістичних профспілок, в 
рамках загальної стратегії, в кінцевому рахунку, має подвійну мету: 
  
Підготувати і завоювати молодь для майбутнього націонал-соціалістичного 
руху. 
  
Побудувати масовий рух за повалення правлячого окупаційного режиму. 
    
Немає сумнівів, що SNE та її братні організації виконали перше завдання так 
само зразково, як і всі інші, згадані вище. Але можна сумніватися, що нам 
вдасться створити масовий рух за допомогою маршів у формі, гітлерівських 
мітингів і питання про заборону нацизму. В моїх очах існує протиріччя між 
методами, які повинні бути використані для досягнення цих двох цілей. 
    
Перший крок - вербування молоді, перемога над старими бійцями, заборона 
нацизму, націонал-соціалізму тощо. - вимагав підходу, якого SNE послідовно 
дотримувався до будь-якого терору. 
    
Зараз необхідно дотримуватися іншої тактики, але без повної відмови від 
старих форм. Подібно до того, як завданням Freizeitverein Hansa було 
сформувати тверде ядро для запланованої пізніше появи легальної партії, яка 
б підняла привид відродження "неонацизму" для державної безпеки та преси, 
так само пізніше кадри SNE сформують кістяк і керівництво для майбутньої 
масової організації, яка матиме завдання зробити наш рух політичною силою 
в цій країні. 
    
Такий майбутній масовий рух повинен починатися з базового факту:     
Люди не цікавляться політикою і, тим більше, світоглядом! На це ми повинні 
орієнтуватися в нашій роботі. Широкі маси цікавляться лише своїми 
безпосередніми умовами життя. Тому масовий рух, спрямований проти цієї 
системи, повинен мати наступні характеристики: 
  
Це має бути протестний рух, який несе хвиля загального невдоволення. 
  
Рух повинен зосередитися на конкретній проблемі, яка є яблуком розбрату 
для всіх або, принаймні, для дуже багатьох, на особисто пережитій проблемі, 
і претендувати на те, щоб запропонувати просте рішення, зрозуміле кожному. 
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Пропаганда повинна бути настільки зосереджена на цій єдиній проблемі, 
щоб інші або більш ранні види діяльності лідерів йшли паралельно, не 
нав'язуючись послідовникам і членам організації. 
  
Керівництво цією масовою організацією має залишатися в руках її кадрів. 
  
Коли досягнуто першого прориву, пропагандистський зв'язок між 
протестним настроєм і конкретною проблемою, зі світоглядом, що стоїть за 
ним, має бути встановлений, але не кувалдою за зразком більшовицької 
політичної рруки! Але керівництво має дати зрозуміти, що досягнутий успіх 
став можливим лише на твердій основі цієї ідеї і що на неї можна спиратися. 
І тепер воно має нещадно вилучати з лав руху всіх, хто чинить їй опір. Таких 
буде небагато, з успішного руху не йдуть. Успішний - це правильно. 
Звичайно, цю тактику можна повторювати скільки завгодно, якщо кадри 
надійні і добре підготовлені. У разі повторення доцільно лише змінити 
лідерів і, можливо, також змінити тему. 

  
Ось вам і легальна політична робота. Сьогодні ми можемо з радістю 
констатувати, що через двадцять років після заборони ПОРП знову існує 
революційний рух, на боці якого стоїть молодь, яка формує кадри для 
революції справа. Це стало можливим лише завдяки вірності старших 
товаришів, які підтримували вогонь і не давали прапору згаснути. Саме 
завдяки їм німецький визвольний рух не вмер, і саме завдяки їм виник альянс 
між поколіннями. Як представник усіх цих старих бійців, чия честь означає 
вірність, я назву трьох особистостей, які, можливо, колись стануть 
прикладом для наслідування для нас, молодих революціонерів: 
  
Товариш Ервін Шенборн, колишній лідер РАД, а сьогодні голова Kampfbund 
Deutscher Soldaten (KDS), який з кінця війни з невтомним завзяттям і 
відданістю боровся за честь німецького солдата та історичну правду про 
містифікацію газових атак, завжди з особливим розумінням ставився до 
молодого покоління і особливо сильно підтримував роботу Націонал-
соціалістичного фронту. Союз між ХДС та АНС завжди був прикладом 
союзу між дідами та онуками, який нам потрібен для звільнення Німеччини. 
  
Товариш Тіс Крістоферсен, голова "Громадянської та фермерської 
ініціативи" і, як політичний спадкоємець і виконавець заповіту великого 
селянського лідера Клауса Гайма, призначений речником німецьких 
фермерів, завдав смертельного удару по пропагандистській брехні 
переможців своєю книгою "Аушвіцька брехня". Спираючись на власний 
досвід, він простими словами описує умови утримання в концтаборі Аушвіц 
такими, якими вони були насправді. Цією маленькою книжкою він досягнув 
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більшого, ніж багатьма товстими книгами, опублікованими національними 
видавництвами:  
    
Це змусило задуматися багатьох людей вдома і за кордоном, людей, які 
сьогодні зізнаються собі, що їм брехали і обманювали. Але ми, молодь, 
сьогодні можемо з гордістю посилатися на досягнення батьків, які не були 
злочинцями. 
  
Товариш Манфред Рьодер, голова Німецької громадянської ініціативи і 
спікер німецького Рейхстагу, з одного боку, зі зразковою мужністю і 
відданістю справі вивів ранніх націонал-соціалістів і патріотів на вулиці - зі 
звичних кіл і похмурих кулуарів. З іншого боку, він показав нам шлях 
сміливого сповідання і правильного використання засобів масової 
інформації. Він був змушений до вигнання державою, де кожному дозволено 
висловлювати свою думку - за винятком німецьких патріотів. 

  
Ви зробили видатний внесок у визволення Німеччини! 
 
 

ПІДПІЛЬНА БОРОТЬБА 
  
Історія Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії не закінчилася з 
її розпуском, до якого її змусили переможці у 1945 році. До 1946 року 
ізольовані групи "Вервольфів", переважно вихідців з HJ, боролися проти 
окупаційних властей. В еміграції, переважно в Південній Америці, 
послідовники Гітлера реорганізовувалися і створювали таємні організації 
(наприклад, легендарна "Організація колишніх членів СС", ОДЕССА). 
    
У 1948 році таємні підпільні організації були виявлені в Судетській області 
та Остмарку; група в Австрії працювала дуже успішно. Серед репатріантів 
відшукували старих партійних товаришів, приводили їх до присяги на "Майн 
кампф", а потім відправляли до демократичних партій, де деякі з них 
займали високі посади. Всі ці групи жили надією на війну між переможцями, 
в якій вони знову будуть використані як оплот проти більшовизму і Третій 
Рейх зможе знову відродитися. Холодна війна та атомна рівновага 
зруйнували ці надії, а разом з ними розпалися і перші нацистські підпільні 
організації, про які ми майже нічого не знаємо. 
    
1949 рік став новим початком. Відтепер мова йшла вже не про відновлення 
Третього Рейху, а про відбудову Четвертого Рейху. СДПН з'явилася, набула 
великого розмаху і була заборонена. Вже тоді далекоглядні бойовики СДПН 
виступали за створення підпільної організації, і в 1950-х роках було створено 
дві такі групи:  
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Дехто намагався зберегти Соціалістичну партію Рейху в підпіллі - ці зусилля 
провалилися через півроку. Інші вирішили спробувати проникнути в систему. 
За цю спробу відповідав колишній статс-секретар Рейхсміністерства 
пропаганди доктор Науманн, який був широко визнаний націонал-
соціалістами в той час. Від доктора Науманна через ад'ютанта Геббельса фон 
Овена ниточки пішли до нацистських лідерів у південноамериканській 
еміграції. Це так зване "Коло гауляйтерів" - пізніше преса назвала його так, 
оскільки в ньому брала участь велика кількість вцілілих колишніх 
гауляйтерів - стало найкраще організованою і спочатку найуспішнішою 
організацією нацистського опору. 
    
Націонал-соціалісти проникли в усі демократичні партії, профспілки та 
державний апарат. Основний удар, однак, був нанесений по СДПН, яка на 
той час все ще мала націоналістичні погляди, і саме тут вони досягли 
найбільших успіхів:  
    
Націонал-соціалісти потрапили до Бундестагу за державними списками 
СвДП - останній з них був членом Бундестагу до своєї смерті в середині 1960
-х років. 14.01.53 р. британський Верховний комісар у Бонні та Міністерство 
закордонних справ у Лондоні в офіційному повідомленні оголосили, що ціла 
група колишніх провідних націонал-соціалістів, які планували колись 
захопити владу в Західній Німеччині, перебуває під вартою. Серед них був 
доктор Вернер Науман, колишній статс-секретар у міністерстві Геббельса, 
якого Гітлер призначив міністром пропаганди. Інші були колишніми 
гауляйтерами, вищими партійними функціонерами, а також деякими 
колишніми лідерами НСДАП.  
    
Арештам передувала, особливо в Нижній Саксонії та Північному Рейні-
Вестфалії, надзвичайно успішна робота гауляйтерів. У СвДП там зібралася 
кількість колишніх функціонерів НСДАП, яка значно перевищувала норму. 
Голова гауляйтеркрайсу в Північному Рейні-Вестфалії, колишній член 
Молодіжного керівництва Рейху Вільке, став парламентським лідером 
СвДП, і в 1953 році в керівництві СвДП Північного Рейну-Вестфалії було 15 
членів НСДАП, серед них сім керівників СС і чотири керівники ХДС. 
    
У Нижній Саксонії було виявлено, що міністр освіти СвДП входив до 
кабінету під чужим ім'ям і що він був членом організації Науманна. 
Незважаючи на викриття кола гауляйтера у 1953 році, ця спроба не була 
марною: 
    
Деяким товаришам вдалося уникнути викриття, а націонал-соціалісти досі 
займають важливі посади в партіях і державному апараті. Деяка, інакше 
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незрозуміла, допомога сьогоднішньому підпільному руху була б 
немислима без діяльності того часу. Однак і тут поступово відбувається 
зміна поколінь, що робить обов'язком НСДАП/АО тепер використовувати 
самих "сплячих" - тобто невідомих товаришів, які повинні прокласти собі 
шлях нагору в партіях і державному апараті, і які з часом будуть 
пробуджені, тобто використані для націонал-соціалістичної революції. 
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